

嫁给赌徒,让我如何是好?

她生长于书香门第,向往纯洁美好的爱情。一次偶然的遭遇,让她失去了深造的机会。

在异地,她认识了一位相貌堂堂的老乡。后来,恋爱,直至闪婚。

然而,婚姻的不幸正在一步步向她逼近……

原来,自己的丈夫竟然是个赌徒。

河海/文

倾诉人:计晓

意外生病让我无缘大学

我生活在皖南一个县城里,父亲和母亲都是教育工作者,我和弟弟在父亲严格的家教下长大,很小就学会了很多同龄人还不懂的礼节。

高中那会,我埋头读书,班上有几位男生曾试图追求我,但我一直置之不理,在我眼里,早恋实在是太出格了。

还记得,那天班长在班会上忽然从身后抽出三枝玫瑰花跑到我面前,引起全班同学惊呼。后来,他因此被“撤职”。

即便这样,我依然保持冷静。那时候,我最大的梦想是考上好的大学。

高考如期而至,然而一场意外的大病,让我与大学彻底无缘。后来,由于种种原因,我也未能继续复读,这是我人生的一大憾事。

异乡打工遇上“白马王子”

两年后,经亲戚介绍,我去了深圳求职,都说那里是个挣钱的好地方。我先在一家百货公司做销售,后来,选择和同乡一起开个服装店,缘分却这样开始了。

那年三月,我去广州进货,遇到了当地一位从事服装生意的老乡阿富。当时,他也在这个行业从事销售工作。第一眼“扫描”他,一身黑色西服,身高有1.8米,特别有神的眼睛,一说话脸上就露出笑容。

难道这就是我遇到的白马王子?

由于是老乡,我们相互留了联系方式,除了希望在以后的生意场上能用上,冥冥中也有一点其他的意思。

那天,他还一家西餐厅请我吃了饭,期间,他的侃侃而谈让我很佩服,遇到这样的朋友,是件幸运的事啊。

因为怀孕我们匆匆完婚

回到深圳后,除了业务上交流,我们的联系越来越频繁了。

我们一起谈创业,谈理想,谈生活,不到半年,两个人就成了无话不谈的朋友了。

后来,有一天,他到深圳来看我,不仅给我带了很多礼物,店里员工都有不少的“收获”。

他告诉我,自己的理想就是做一家大的企业,然后,回到家乡,修路、带乡亲们致富。我心中不时涌起对他的敬佩之意,男人,就应该有大志、有爱心。

半个月后,我们在咖啡屋里确立了恋爱关系。

每个恋爱中的人都有中晕晕的感觉,那是被幸福冲晕了头脑。

年底,我发现自己意外怀孕了。

后来,在他家人的催促下,我们在次年正月匆匆完婚。

这件事,让父亲一直很恼火,但是我是他的女儿,他也只能勉强同意。



离婚?

忍耐?

制图:王雪

怀孕期间他瞒着我去赌博

我怀孕期间,他却做了不该做的事。

那天,家里来了几个亲戚,晚上大家都喝了不少的酒,他也晕乎乎的,看样子已经醉了。

客人刚送走,他的手机忽然响了,他说有事要到镇上

去。问他干什么,他就一直含糊其辞。天已经黑了,而且他已经喝多了,我当然不让他去。

谁知道见我生气后,他也发起火来,说我实在不懂事。

“什么叫懂事,你告诉我?”

我反问他。

但是,他依然没有考虑我的感受,还是在他表弟的“护送”下去了镇上,直到晚上12点以后才回来。

后来,我从他表弟处了解到,当晚打电话给他的是他的

一个老朋友,而这个人在这镇上有个类似于赌场的地方。

那一晚上,他将身上的两千多块钱输个精光。

让人气愤的是,第二天他还执意说自己当晚是和一同学谈生意上合作的事。

他竟然一次输掉二十万

在老家生完孩子后,我放弃了深圳的生意,和他一起来到广州。日子虽然开始变得平平淡淡,但是,只要一帆风顺,也还是能满足的。

然而,天有不测风云。有一天,我发现我们共有的银行卡上二十多万元存款不见了,一开始他还和我支支吾吾,就在我准备报警时,他才告诉我真相,这笔积蓄被他在几天前输掉了。虽然,我知道他有时候爱打打扑克,但我做梦也没有想到这么多的钱被他一次性送给了赌场。

我一气之下,再次回到了老家。

为了“谢罪”,他快要跪在

我父亲面前发誓再也不沾赌,我们才算勉强原谅他。

几个月内,他的确很顺我的意,在生意场上很卖力,生活也开始有了好转。

但是,半年后,我竟然慢慢发现,他依然时和那些朋友在一起赌钱。有一天,他的挚友还悄悄告诉我,其实,在五年前,我还没有认识他的时候,他便热衷赌博,而且,欠了很多朋友的钱还没有还清。我仿佛忽然明白起来,原来我身边这样一个最重要的人,可能是个赌徒。

我们开始争吵,吵得不可开交。直到那天,他动手打我,并告诉我从此以后,不要再管他。

怎么那么多的事情我都不知道?他怎么会是这样一个人?

生活中他看似很会做人,

对孩子很照顾,偶尔也给我惊喜,对双方父母也很孝顺,但是,他怎么会染上这样的恶习呢?我该怎么办?

河海情事
由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版
将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!
主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或
124424913

